Teyvikoi fondoi ynuikov pnyovikov (1ISCO-08 3116)

Meprypaen Enayyéipatog

Or Teyvwcoi Ponbol yMUKAOV PNYOVIKOV 0GYOAOUVTOL LE TOV GYXEOOUO, KOTOOKELT,
Agrtovpyio, cuvtinpnon Kot emOOPO®ON YNUIKAOV EYKATAGTAGEDV KOl TNV TOPOY®YN TOV
avtioTolyv Tpoidviv ce Propnyovikn Pacn. Ewdwkdtepa

. TOPEYOVV TEYVIKY] VTOCTNPIEN OYETIKA e TNV avamTuén Kot PeAtioon ymuucov Kot
LN oviKoH eE0TMGOD Kot ¥NIKOV HeBOdV Tov XpNOLOTOouVTaL 6T Bropmnyovia

. eTOWALOVV AEMTOUEPEIC EKTIUNCES OYETIKA HE TNV TOCOTNTA KOl TO KOGTOG TMV
VMKV TTov Ba ypnoyomomBodv TNy Topaymyn TV avaloymv Tpoidviov

. oyed18lovv Kot amo@acifovv yio TN JppOBon Kot YKOTAGTACN TOV YMUIKOD Kot
LN oviKoH eE0mMG oD avaAoyo LLE TIG KOOOPIOUEVES TPOITAYPAPES

. EAEYYOLV KO TOPAKOAOLOOVV TV TOPAYWYN TOV YNHUK®OV TPOIOVTIOV G€ OAO T GTASL
NG TOPOYDOYIKNG SLOOIKOGTOG

. eMPAETOVV Ta TEYVIKA BEUOTO OTNV KATOGKELT, EYKATACTAOT|, XP1OT], CLVINPNCN Kol

EMAOPOH®ON YNUKADV EYKOTAGTAGENDV Y10 VO SIUGPAAICOVV TKOVOTOWTIKY AELTOLPYIO.
Kot OTL TANPOL TIG GYETIKES TPOSLOYPOPES KOl KOVOVIGLOVG

. kaBopifovv dwodikaciec eAEyyov o€ oy€om WE TNV OmOdOTIKN AETovPYio Kol TNV
TOPEYOLEV AGPAAELD TMV GLOTIUATOV TOPUYOYNG YNIKDV TPOIOVT®V

Evosiktikoi Topeic Amacyoineng

Bropnyovia tpogipwv, motdv kot

. 22%
KOmvoy

Topaymyh ynuKov Kot
QOPLAKEVTIKMOV TPOIOVIOV

ApacTnproTTESG UPYLTEKTOVOV KOl
HNYOVIKOV

Yyelo kot KOWOVIKY HépyLve
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